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					Jocurile de noroc grupate în cazinouri online sunt populare încă de la începutul anilor 2000, atunci când primele portaluri de acest gen apăreau pe piață. Reinventarea jocurilor de noroc a venit tocmai datorită expansiunii internetului, care a mutat o sumedenie de industrii online din mediul fizic. Magazine, servicii, chiar și domeniul taxelor și impozitelor, toate s-au mutat în online încetul cu încetul, începând cu noul mileniu.

Cum era și normal, cazinourile s-au mutat și ele imediat în mediul online. Un mediu mai propice, mai accesibil pentru o gamă mult mai mare de oameni decât sunt cazinourile fizice. Introducând tot mai multe jocuri de noroc pe internet, aceste cazinouri au preluat topul și sunt acum mai populare ca cele normale. De ce? Pentru că jucătorul de rând sau profesionist găsește pe net toate jocurile pe care altfel le-ar juca la cazinoul fizic. Fără să mai trebuiască să se deplaseze până la locație, să parcheze și să piardă timp și bani pe drum.

Cele mai populare jocuri de noroc de cazino

Cazinourile online oferă majoritatea jocurilor de noroc pe care le-ai găsi într-un cazino fizic. Vei găsi jocuri cu cărți, poker și derivatele acestuia, dar și ruletă în diferite formate, blackjack contra casei sau contra altor jucători, baccarat, sloturi sau păcănele, dar și o sumedenie de alte jocuri mai mult sau mai puțin populare. Pe lângă jocurile clasice, virtuale, există chiar și posibilitatea de a juca aceste jocuri live, cu ajutorul unei transmisiuni live dintr-un cazino amenajat la celălalt capăt al lumii, la care pot juca mii de jucători deodată fără probleme.

Pentru pagina de față, ne vom axa doar pe cele mai populare cinci jocuri de noroc de cazino online din câte există. Am ales aceste jocuri pentru că, dacă ar fi să întrebi jucătorii ce joacă cel mai des atunci când intră pe un site de jocuri de noroc, răspunsurile lor s-ar învârti mereu în jurul acestor cinci jocuri.

Poker

Cu o istorie de mai bine 600 de ani, pokerul rămâne regele neschimbat al jocurilor de noroc din toată lumea. Îl fac popular nu doar setul de reguli simple și ușor de implementat în joc, ci și multitudinea de variante sub care poate fi jucat. De departe cea mai populară variantă de poker este Texas Hold’Em. Jucătorul primește două cărți, iar pe parcursul jocului se decartează pe masa de pariu cinci cărți.

Înainte de fiecare set de cărți decartat, respectiv 3, 1 și 1, se pariază între jucătorii de la masă. Câștigă jucătorul care reușește să strângă cea mai bună mână folosindu-se de cele două cărți din mâna sa alături de alte trei cărți din cele cinci decartate. Pokerul online se joacă la fel ca și cel din cazinourile fizice, astfel că, indiferent de varianta aleasă, jucătorul nu trebuie să schimbe mai nimic la stilul de joc pe care îl abordează în mod normal. Singura diferență este cea legată de lipsa jucătorilor fizici de lângă tine, așa cum se întâmplă la o masă normală.

Blackjack

Jocul de blackjack sau douăzeci și una este unul dintre jocurile de noroc cu cărți cele mai bine văzute din lume. De ce? Din nou, pentru că are un set de reguli extrem de simple și deci se pretează pentru jucătorii începători sau experimentați deopotrivă. Ce ai de făcut la douăzeci și una? Exact cum îi spune numele, la blackjack trebuie să atingi sau să te apropii cât mai mult de suma de 21 cu cărțile pe care le primești de la dealer. Asta în timp ce te asiguri că dealerul nu o face înaintea ta.

La fel ca la poker, se pariază la început și chiar între decartările cărților. Poți să alegi să stai cu cele două cărți primite inițial, să ceri carte nouă, să dublezi pariul sau să ceri split, dacă ai două cărți cu valori identice, și deci să joci două mâini în aceeași rundă. La blackjack câștigă mâna cu cele mai multe puncte adunate sub sau egale cu 21. Dacă treci peste, vei pierde, iar dacă ai 21 de la prima decartare, o carte cu fața în jos și una cu fața în sus, câștigi mâna pe loc.

Ruletă

Celebra ruletă face vâlvă printre jucătorii de jocuri de noroc de mai bine de 500 de ani. A uimit francezii, atunci când Blaise Pascal a inventat-o, după care italienii, nemții, englezii și mai apoi a trecut oceanul la americani, care au propulsat-o imediat pe culmile topului popularității. Ruleta se joacă extrem de simplu: trebuie să pariezi pe unul sau mai multe dintre cele 36 de numere și cifra zero de pe roată. Dacă bila albă se oprește pe numărul pe care ai pariat, câștigi. Dacă nu, pierzi. Poți paria și pe combinații cum sunt roșu sau negru, par sau impar, dar și altele.

Baccarat

Un joc mai puțin popular în Europa sau America, jocul de baccarat este favoritul asiaticilor. La acest joc, pariorul nu joacă din privința jucătorului, ci pariază fie pe mâna bancherului, fie pe cea a jucătorului, două mâini inventate decartate de către dealer. Dacă nimerești mâna câștigătoare, și deci pariezi pe ea, câștigi potul. Baccaratul este un joc mai complex, însă nu dificil, iar diferitele moduri de joc și particularitatea pariului îl fac unul dintre cele mai populare jocuri din lume.

Sloturi

Încheiem lista de jocuri de noroc de cazino de astăzi cu sloturile sau păcănelele pe care le cunoaște toată lumea. Într-o vreme, sloturile au căpătat o reputație negativă, fiind asociate cu dependența de jocuri de noroc și pierderea de timp și bani. Într-adevăr jucătorii fără control de sine pot să devină dependenți de oricare joc de noroc, însă cei care joacă deștept, cu cap, nu au de ce să se teamă. Sloturile online vin în literalmente mii de forme și formate, pe gustul tuturor jucătorilor de pe planetă. Învârți simbolurile și, la următoarea sesiune, te poți regăsi printre jucătorii care și-au schimbat viețile în doar câteva secunde.

Ți-ai propus să câștigi la sloturi online (cazinoro.com/sloturi/)? Atunci alege jocurile de păcănele cu RTP mare (cele mai avantajoase sunt cele cu rata de întoarcere a câștigurilor de 99% – Ugga Bugga, Goblin’s Cave, Ocean Princess și Book of 99). Jackpoturile progresive sunt sloturi cu un potențial mare de câștig, până în prezent cele mai mari premii având o valoare totală de peste 142 milioane USD.

Cele mai importante păcănele progresive sunt Mega Moolah, Hall of Gods, Divine Fortune, Gladiator, Mega Fortune și The Dark Knight Raises. Variația slotului joacă un rol important, precum și caracteristicile care cresc șansele de a obține profit. Cea mai cunoscută este opțiunea Double Up/Gamble/Runda de Risc.

Îi oferă jucătorului posibilitatea de multiplicare a câștigului din jocul de bază (de 2x), iar în cazul anumitor jocuri, chiar creșterea de 4x. Mai sunt și alte funcții interesante, precum Buy Feature sau Pick & Click, care contribuie la sporirea câștigului la păcănele. Alege-ți sloturile cât mai atent și o să poți obține super câștiguri la cazinourile digitale!
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